

## Proces-verbal

Încheiat în ședința Comisiei de sănătate, sport și protecție socială  
din data de 09 decembrie 2021, ora 12.00

1.	TOMESCU HORIA – absent
2.	MORARU ADRIAN FLAVIUS – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN-IONUȚ - prezent
4.	SOCOLOVICI RĂZVAN-MIHAI - prezent
5.	CANTEA IULIANA-ROXANA - prezent
6.	NECULA VALENTIN - prezent
7.	COMĂNICI ANCUȚA-SORINA - prezent
8.	ENCIU MIHAELA - prezent
9.	ANGHEL IORDĂNESCU- prezent
10.	LIPĂ ELISABETA -absent
11.	RAICIU ANCA DANIELA - prezent
12.	IONESCU ANDREI-GEORGE - absent
13.	ARUXANDEI IONUȚ - prezent

Ședința comisiei s-a desfășurat online în conformitate cu prevederile HCGMB nr. 94/2020.

### Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 3 din Hotărârea C.G.M.B nr. 3/29.01.2021 privind schimbarea temporară a destinației și transmiterea dreptului de administrare de la Circul Metropolitan București către Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București, a unei părți din imobilul situat în Aleea Circului, nr.15, sector 2, în scopul organizării a două centre de vaccinare.

Domnul consilier Moraru Adrian Flavius

Bună ziua. Pentru că președintele comisiei nu este disponibil, în calitate de secretar o să fac partea de introducere vă spun că avem două puncte pe ordinea de zi. Al doilea punct care de fapt devine primul, este alegerea unui președinte de ședință. Aștept propuneri. În nici un caz nu vreau să-mi asum această calitate și nici nu am de ce. Sunt secretar și rămân secretar. Prin urmare, vă aștept să faceți propuneri pentru președintele de ședință.

Domnul consilier Necula Valentin

Bună ziua. Aș vrea să-l propun pe colegul Ionuț Aruxandei.

Domnul consilier Moraru Adrian Flavius

Mulțumesc. Mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt alte propuneri. Hai să votăm. Votăm un președinte de ședință doar pentru ședința de astăzi.

Cu 7 voturi pentru și 2 abțineri, domnul Aruxandei a fost ales președinte pentru ședința de astăzi. Vă rog domnul Aruxandei.

Domnul consilier Aruxandei Ionuț

Mulțumesc mult, domnule Moraru. Bună ziua tuturor, declar această ședință deschisă. Avem un singur proiect pe ordinea de zi.

**Proiect de hotărâre privind modificarea art. 3 din Hotărârea C.G.M.B nr. 3/29.01.2021 privind schimbarea temporară a destinației și transmiterea dreptului de administrare de la Circul Metropolitan București către Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București, a unei părți din imobilul situat în Aleea Circului, nr.15, sector 2, în scopul organizării a două centre de vaccinare. Dacă avem intervenții, vă rog.**

Domnul consilier Necula Valentin

Domnul director, am și eu o întrebare. Văd că a fost un proiect de succes, am avut în jur de 113.000 de vaccinări în acest centru. Cred că este important ca în continuare să avem vaccinarea în vedere și să încercăm să motivăm oamenii să se vaccineze. Am făcut programare zilele trecute, întâmplător și am observat că în toate centrele în perioada aceasta sunt foarte multe locuri libere. Voiam să vă întreb cum a decurs de-a lungul celor 10 luni aproximativ de când avem centru deschis, cum a decurs rata de vaccinare. A fost constant același flux de vaccinări, sau se aglomerează în perioada valului, scade, crește...întreb asta strict din punct de vedere operațional. Ați observat o nevoie de modificare a programului? Vom merge în continuare cu același program, cu același număr de resurse

sau se modifică ceva încât să stimulăm și mai bine persoanele. Poate în timpul zilei nu este nevoie de atâtea resurse, dar seara s-a observat o nevoie mai mare. Este doar o întrebare pe care strict untându-mă pe ce se întâmplă, centrele sunt destul de pustii, eram curios dacă noi putem face ceva deosebit. Mulțumesc.

#### Domnul Director General ASSMB - Apostol Vasile

Bună ziua, stimați consilieri generali. Întrebarea foarte bună domnule consilier. Toate măsurile pe care le-am luat au fost măsuri în dinamică, toate plecând de la adresabilitate. Acesta este primul element la care trebuie să vă răspund. Am avut o adresabilitate foarte mare la momentul deschiderii acestui centru de vaccinare în februarie anul acesta, primele două, trei luni, după care adresabilitatea a scăzut. Vă vorbeam și despre dinamica măsurilor pe care noi le-am luat, în dinamică am redus numărul de fluxuri, la momentul acesta avem 7, spre exemplu. În raport cu stimularea am fost parteneri în toate maratoanele vaccinării care s-au lansat în București de către UMF, ANMCS. Am făcut parte din aceste maratoane, am avut o creștere substanțială la momentul la care am avut ultimele măsuri de restricție, iar la momentul acesta pot să spun că suntem pe o plajă dar mă întorc la dinamica măsurilor pe care le-am luat direct proporțional cu adresabilitatea ne aflăm astăzi la 7 fluxuri, 7 puncte de vaccinare. Din perspectiva resurselor toate le-am cotat la nivelul nevoii noi nu avem aici costuri de personal nici pe zona de personal medical, nici pe zona de personal tesa, deși puteam conform Ordonanței nr. 3 să uzităm de bani de la bugetul local. M-am descurcat cu proprii angajați, zona de personal medical este asigurată prin colegii din rețeaua de medicină școlară, zona de personal tesa, zona de registratori și administrativ, persoane tesa din cadrul ASSMB. Pe de altă parte, în raport cu măsurile de a veni cât mai aproape de cetățeni, de a face ceva în acest proces, ca urmare a unei solicitări, recomandări care mi-a fost făcută de către un consilier general, ați aprobat. V-am propus și ați aprobat inclusiv caravana mobilă de vaccinare care este un proiect inovativ pe care noi l-am făcut, cumva unic la nivel de țară. Știți foarte bine, în fiecare weekend în parteneriat cu Kaufland, în toate parcările din toate sectoarele din București unde Kaufland are punct de lucru, mergem cu caravana mobilă. Adresabilitatea a fost cea care a dat și măsurile noastre de răspuns pe zona de resurse implicate care duc către cheltuirea banului public, iar pe zona de eficientizare și de a sprijinii procesul de vaccinare, ori de câte ori a fost nevoie am fost parteneri în absolut toate activitățile care s-au derulat la nivelul municipiului.

Domnul consilier Necula Valentin

Mulțumesc. O rugămintă dacă se poate. Poate ați putea să ne trimiteți un raport cu numărul de vaccinări lunare sau cum le aveți dumneavoastră.

Domnul Director General ASSMB - Apostol Vasile

Sigur. Eu am zilnic, dar vă pot face lunar.

Domnul consilier Necula Valentin

Chiar și zilnic. Să vedem și noi cum evoluează aceste două centre în perioadă de non val. pe mine asta m-ar interesa mai mult ca să știm pe viitor să avem niște reacții mai potrivite.

Domnul Director General ASSMB - Apostol Vasile

Cu siguranță. Îl am deja și o să-l trimit.

Domnul consilier Necula Valentin

Mulțumesc.

Domnul consilier Aruxandei Ionuț

Alte intervenții mai sunt? Hai să supunem la vot, vă rog.

Cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul are aviz pozitiv.

Am epuizat ordinea de zi. Mai sunt alte intervenții? Atunci declar ședința închisă. Vă mulțumesc mult. O zi bună tuturor.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.

PREȘEDINTE,

Tomescu Horia / IONUȚ ARUXANDEI

SECRETAR

Moraru Adrian Flavius